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Resumen

Resumen corto del trabajo, que debe indicar su motivación, los resultados más importantes y las conclusiones. El resumen no debe exceder las 250 palabras.


Abstract

Versión en inglés del resumen.


Palabras clave

Listado de no más de cinco palabras clave acerca del contenido del artículo. Estas palabras clave se usan con fines de indexación, y por consiguiente es importante una adecuada selección de éstas.



Introducción

En esta sección, se presentan generalidades sobre el estado del arte y el planteamiento del problema que sirvan como introducción al artículo. La sección busca transmitirle al lector la justificación del trabajo y su objetivo.



Metodología

En esta sección se describe lo que se decidió ejecutar para resolver o contribuir a la mejora del problema tratado en la introducción. El objetivo de esta parte es mencionar las etapas que fueron llevadas a cabo, sin mencionar resultados, con una descripción suficientemente detallada como para que el lector entienda el alcance del trabajo, e incluso un grupo independiente pudiera replicar los resultados o realizar una extensión del trabajo.



Resultados

Descripción de los resultados obtenidos, en las diferentes actividades mencionadas en la metodología que arrojan resultados. Es importante utilizar figuras y tablas para resumir y presentar los resultados.



Discusión

Análisis y discusión de los resultados obtenidos. Un auxiliar importante para este análisis es la comparación de los resultados obtenidos contra resultados de trabajos similares identificados en el estado del arte de la temática. Esta sección y la anterior pueden fusionarse en una sola, si el equipo de autores lo desea.



Conclusiones

Conclusiones que pueden deducirse específicamente de los resultados obtenidos en el trabajo. No es necesario que haya muchas conclusiones, ni es adecuado exagerar el alcance de éstas. Lo importante es que las conclusiones estén sustentadas correctamente en el trabajo realizado.
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